

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 006/2023

A PREFEITURA MUNICIPAL DE GUANHÃES, por meio da SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO torna público, para conhecimento dos interessados, que foi retificado o EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO - DEMAIS ÁREAS - 006/2023, nos seguintes termos:

1. Fica retificada a descrição do item 4.3 letra “a” do edital, conforme o que segue:

ONDE SE LÊ:

“**MODALIDADE 1 - PROJETO CULTURAL:** Seleção de proposta de acordo com os formatos enquadrados no subitem 4.2.”

LEIA-SE:

“**MODALIDADE 1 - PROJETO CULTURAL:** Seleção de propostas de proponentes residentes no município de Guanhões, há no mínimo 01 ano, de acordo com os formatos enquadrados no subitem 4.2.”

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO - DEMAIS ÁREAS - 006/2023.

Guanhões, 03 de Agosto de 2023.

  
**Flavio Roberto Dos Reis**

Secretário Municipal de Cultura e Turismo

  
**Dóris Campos Coelho**

Prefeita